

创文明城市 建美丽家园

市中医院门前40多年老楼拆除 中兴路将建一座立体停车场

□记者 傅纪元

本报讯 10月28日晚,经过作业机械和施工人员连续4个小时的奋战,市中医院门前一栋三层高的老楼被全部拆除,拆除面积900平

方米。老楼拆除后,新华区和市城市管理局计划在此处建设一个智慧立体停车场,以缓解周边居民停车难问题,提升中兴路商圈沿线环境。此次拆除的这栋楼房建于上世纪70年代,紧临市中医院,地处中

兴路商圈,是目前我市中兴路沿线为数不多的老旧房屋,在拆除前该楼基本处于闲置状态,只有几家商户在一楼经营日用品、餐饮等小生意。由于年久失修且与周围楼宇反差太大,有损市容市貌。今年下半年,我

市相继出台市区街景整治行动、市区立体停车场建设方案等,市城市管理局、新华区政府等部门借此契机,与土地权属及房屋产权单位积极协商,在市政府的主持下达成一致意见,决定拆除这栋老楼。

新华区城市管理局局长杨亚东介绍说,相关部门将对繁华区域进行停车场的建设,能够有效改善周边停车难、交通拥堵问题,提升中兴路沿线的档次,为市民提供更加优质的购物休闲娱乐环境。

市区41个站点 设“公交车头停靠线”

第一辆进站的公交车车头停在这道线附近,后续进站车“排队”



图为鹰城广场公交站点的公交车头停靠线。本报记者 彭程 摄

□记者 王桂星

本报讯 近段时间,市区多个公交站点有了“公交车头停靠线”。市公交总公司物建公司经理王新耀表示,这是该公司为打造安全、文明乘车环境采取的一项新举措。

昨天上午,记者在鹰城广场公交站点看到,在公交车车头方向的公交站亭一端,都出现了一道黄色的标线,标线内注有“公交车头停靠线”字样。在公

交站点没有其他公交车停靠的情况下,第一辆进站停靠的公交车车头都停在了这道线附近,后续进站的公交车排在后面依次停靠,公交车停靠、乘客上下车井然有序。

据王新耀介绍,市区繁华路段公交站点经常出现同时停靠多辆公交车的情况,如不规范公交车停靠位置,很容易扰乱交通秩序,也不利于市民安全乘车。因此,该公司在要求公交车依次进、出站的基础上,又在市区中兴路、

矿工路、建设路、长安大道、祥云路5条道路上经停公交车较多的41个公交站点上增设了“公交车头停靠线”。

按照市公交总公司规定:在公交站点尚无公交车辆停靠的情况下,第一辆公交车车头必须停在“公交车头停靠线”附近,后续进站公交车辆应排成一列在后面依次停靠;公交车出站时,应按照进站停车顺序依次驶出,禁止在前车未出站的情况下,后车转弯超越前车先行出站。

市城乡一体化示范区: 修补破损路面 新划设停车位

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午9点多,市城乡一体化示范区清风路北侧西侧的人行道上,统一着绿色背心的几名施工人员分别手持铁锹和橡皮锤,重新铺装此处的人行道和盲道。一名戴眼镜的老工人戴着手套,左手扶着刚铺上的人行道砖,右手持橡皮锤轻轻敲打,测试砖块的紧实度。

“示范区针对人行道和马路道牙处的破损进行了集中维修,同时在部分道路两侧增设了挡车桩。”市城乡一体化示范区市政园林局局长聂其涛在现场介绍说。

据市城乡一体化示范区管委会有关负责人介绍,从今年7月以来,为稳步推进我市创建全国文明城市步伐,示范区对辖区市政基础设施进行了地毯式排查,找准“疤痕裂缝”,着力对翠竹路、夏耘路、清风路、未来路等道路两侧的破损人行

道、残缺沟盖板、雨篦子、窨井盖进行修复,同时完善无障碍设施,增设挡车桩。

3个月来,已完成道路沥青路面改造修补700余平方米、人行道改造铺设1200余平方米,维修更换窨井盖20余个,在部分景区和人行道两侧加装挡车桩43个。

3个月来,针对辖区景观布点多、线路长等现状,市城乡一体化示范区城管综合执法局还组织工作人员在城区主次干道科学划设车位标识标线,继上半年在辖区道路两侧新增临时车位849个、非机动车停车位92处的基础上,又在清风路、翠湖路、望湖路以及公正路周边新划定高标准非机动车停车位197处、机动车停车位51个,新安装停车场标识牌、道路导向牌26块,同时在辖区各公园、小游园门口统一划设非机动车停车位,并加大对景区周边停车场市容秩序的巡查整治力度。

高新区: 严查违停车辆 清理店外经营

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,高新区城市管理和综合执法局执法大队与市公安局高新派出所交警巡防大队联合整治辖区违停车辆、店外经营和占道经营现象,处罚违停机动车。

当天上午,记者跟随执法人员和民警来到昆阳大道高新区遵化店镇张寨村路段,路边一商户门前摆放着一对破旧沙发,在多次劝说无效的情况下,执法人员将沙发搬上执法车暂扣。

10时50分,执法人员来到市区建设路与东站中路交叉口的北侧,只见一家修理电动车的商户门前停放着数辆电动车,地上放着电动车轮胎及修车工具箱等物品。由于多次见到此情景,高新区城市管理和综合执法局执法大队大队长李善刚

指挥执法人员把电动车抬上车,修车工具暂扣。

之后,执法人员继续沿东站中路北行巡察,在东站中路与东站南路交叉口处,一辆黑色轿车停放在非机动车道上,民警在对轿车司机喊话没有回应的情况下,开出一张违规停车处罚单。随后,民警又先后来到东站南路和市区创业大道(原开发二路)高阳小区门前,对四辆逆向停车、占压盲道的机动车分别开具违规停车处罚单。

李善刚说,自本月初以来,高新区城市管理和综合执法局执法大队联合高新派出所交警巡防大队执法人员每天早上6点半至晚上10点半不间断地在辖区主要街道上巡逻,严查各种车辆乱停乱放、商户店外经营或占道经营,对于不听劝阻违规停放车辆的车主进行处罚。

志愿者 在行动

昨天上午,市城乡一体化示范区湖滨路街道湖光社区的“创文”志愿者在辖区帮助群众规范停放非机动车。该社区在辖区人员密集的小区大门口增设“创文”宣传服务岗。截至目前,湖光社区“创文”志愿者队伍已有300人。

本报记者 吕占伟 摄

